

襄州区教育局举行我院学前教育专业实习生见面会

（通讯员 涂睿哲 马梦琪）2020年10月19日上午十点，襄州区教育局在襄州区中心幼儿园会议室召开湖北文理学院学前教育专业实习生见面会，见面会由襄州区教育局曾化辉主任主持，学前教育系樊文汉老师、襄州区中心幼儿园园长叶红梅、襄州区教育局李俊老师、朱集镇等10个乡镇中心校领导出席，根据计划安排在襄州区各个学校的实习的60名学前教育专业实习生参加会议。



在会议中，学前教育系樊文汉老师首先感谢襄州区教育局高度重视湖北文理学院学生实习实践工作，也希望各位实习生能够珍惜学习的机会，严格要求自己，在实习实践中增知识长才干，圆满完成实习任务。

襄州区教育局曾化辉主任在会议中表示，湖北文理学院学前教育专业学生实习是对襄州区基础教育事业的重大支持，各实习

点一定要做好实习生的生活保障工作，安顿好生活，关心爱护实习生，保证实习生的基本生活条件，同时在实习指导上规范管理，安排骨干教师作为指导教师，给实习生创造上岗机会，放手、大胆的对实习生进行实践锻炼。曾主任认为实习生是襄州区基础教育事业发展的宝贵的种子，希望实习生在实习过程中进一步认识襄州、了解襄州，毕业后能够留在襄阳，投身于襄州区基础教育事业。

会后，襄州区中心幼儿园、朱集镇等 10 个乡镇幼儿园中心校完成了实习生二次分解和派遣工作。

审稿人：郑品胜